19.11.2017 на базе БУ «Нижневартовский районный комплексный центр социального обслуживания населения» в рамках мероприятий, посвященных Дню проведения правовой помощи детям, проведен обучающий семинар для замещающих семей. В организации и проведении мероприятия участвовали организации системы профилактики: специалисты Управление опеки и попечительства администрации Нижневартовского района, заместитель начальника ОУУП и ПДН МОМВД России «Нижневартовский», следователь следственного отдела по городу Нижневартовску, специалист Пенсионного фонда России, врач-психиатр БУ  «Нижневартовская районная больница».
Специалисты опеки и попечительства выступили на тему: «Изменения в законодательстве в сфере опеки и попечительства», дали консультацию о предоставлении замещающими семьями отчётности, о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетних, воспитывающихся в замещающих семьях.
Заместитель начальника ОУУП и ПДН, О.С.Кох, провела беседу по профилактике преступлений и административных правонарушений среди несовершеннолетних (кражи, хулиганские проявления, вредные привычки, самовольные уходы). Права, обязанности и ответственность законных представителей.
Врач-психиатр БУ «Нижневартовская районная больница», Г.А.Демидов, рассказал родителям о мероприятиях по профилактике психического здоровья, суицидального поведения среди несовершеннолетних.
Заведующий педиатрическим отделением БУ «Нижневартовская районная больница», О.А.Горобчук, озвучила результаты диспансеризации подопечных детей в 2018 году, организация диспансеризации в 2019 году осветила вопросы о методах поддержания здоровья у детей.
Следователь следственного отдела по городу Нижневартовску, Е.А.Телегина, провела беседу по профилактике преступлений против несовершеннолетних, в том числе против половой неприкосновенности.
Специалист Пенсионного фонда, И.В.Стрельченко, выступила с докладом по порядку реализации права детей на пенсионное обеспечение согласно ФЗ. 
Психолог  БУ «Нижневартовский районный комплексный центр социального обслуживания населения», И.А.Фотина, озвучила результаты тестирования подопечных детей на комфортность пребывания в семье опекунов, попечителей, приемных родителей. Провела тренинг по профилактике эмоционального выгорания замещающих родителей, рассказала о способах физиологической, естественной, эмоциональной саморегуляции.
В рамках встречи все присутствующие граждане получили возможность задать интересующие их вопросы и получить компетентные ответы. Доклады вызвали живой интерес, родители оценили значимость, информативность и актуальность темы. Семинар собрал 24 замещающих семей. Всех участников обеспечили информационным материалом (памятки, буклеты).
