«Итоги обучающего семинара»

27.11.2017 на базе БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Радуга» совместно со специалистами управления опеки и попечительства администрации района, старшим инспектором ПДН ОП №1 (Дислокация гп.Излучинск) МОМВД России «Нижневартовский», представителями отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения, МКУ НВ «Управление по делам ГО и ЧС», отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Нижневартовскому району управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, БУ ХМАО-Югры «Нижневартовская районная больница»  проведен обучающий семинар.
Специалисты опеки и попечительства выступили на тему: «Изменения в законодательстве в сфере опеки и попечительства», дали консультацию о предоставлении замещающими семьями отчётности, о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетних, воспитывающихся в замещающих семьях.
Старший инспектор, А.А.Пастухова, провела беседу по профилактике преступлений и административных правонарушений среди несовершеннолетних (кражи, хулиганские проявления, вредные привычки, самовольные уходы). Права, обязанности и ответственность замещающих родителей.
Инспектор отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения, Чернышева Ю.А., провела беседу по предупреждению дорожно-транспортных  происшествий с участием несовершеннолетних.
Представитель МКУ НВ «Управление по делам ГО и ЧС», Н.В. Дымченко, рассказал родителям о мерах предосторожности несовершеннолетних в быту, на водных объектах и в зимний период.
Сотрудник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Нижневартовскому району управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, И.А.Перевозкин, озвучил  правила пожарной безопасности.
Фельдшер кабинета здорового ребенка БУ ХМАО-Югры «Нижневартовская районная больница», Чусовитина Т.А., осветила вопросы о методах поддержания здоровья у детей, диспансеризации.
Социальным педагогом  БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Радуга», Ю.А.Кабетовой проведена лекция с элементами диалога на тему «Методы родительского контроля над ложью».
Доклады вызвали живой интерес, родители оценили значимость, информативность и актуальность темы. Семинар собрал 26 замещающих семей. Всем участникам роздан информационный материал. В ходе семинара  опекуны (попечители), приемные родители смогли узнать много новой информации, задать интересующие их вопросы и получить на них исчерпывающие ответы.


