«Мобильная бригада»

В рамках реализации национального проекта «Демография» и соглашения о взаимодействии с бюджетным учреждением Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовская Районная больница» с 01 августа 2019 года в учреждении функционирует служба «Мобильная бригада», которая оказывает услугу по доставке лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации и обратно для проведения диспансеризации, в том числе для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний. 

Услуга по доставке лиц старше 65 лет, проживающих в сельских населенных пунктах Нижневартовского района, в том числе не являющимися получателями социальных услуг, состояние которых не требует транспортировки в лежачем положении и сопровождения медицинским работником  в медицинские организации осуществляется в случае:

- отсутствия возможности ежедневного проезда до медицинских организаций, проводящих диспансеризацию, на пассажирском транспорте общего пользования;

- наличия автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием, зимних автомобильных дорог;

- расстояния между населенными пунктами (с местом жительства граждан и местом расположения медицинской организации, проводящих диспансеризацию) не более 90 км.

Услуга по доставке не предоставляется лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения, а так же с явными признаками обострения психического заболевания и (или) наличия у них заболеваний, представляющих опасность для окружающих и требующих лечения в медицинских организациях.

23.07.2019г. заключено соглашение о взаимодействии с БУ ХМАО – Югры «Нижневартовская районная больница». Предметом Соглашения  является сотрудничество и взаимодействие между сторонами по вопросам доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности (далее – лица установленной категории), в медицинскую организацию, в том числе для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний (далее - скрининги), оказывающих вклад в структуру смертности населения. 

Основной целью взаимодействия Сторон является обеспечение доставки лиц установленной категории в медицинскую организацию, в том числе для проведения скринингов. 

Основными задачами взаимодействия являются: 

- выявление лиц установленной категории, подлежащих доставке в медицинскую организацию, в том числе для проведения скринингов;

- организация доставки лиц установленной категории в медицинскую организацию, в том числе для проведения скринингов; 

- информирование населения об организации доставки лиц установленной категории в медицинскую организацию, в том числе для проведения скринингов. 

Для получения медицинских услуг проведения диспансеризации, в том числе проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний,  необходимо обращаться в медицинские учреждения по месту жительства. 
По вопросу исполнения доставки в медицинские учреждения и обратно необходимо обращаться в отделение социального сопровождения граждан учреждения  по телефонам 8 (3466) 28 26 70, 8 (3466) 28 23 80.
