«Зоны риска в жизни подростка: на что обратить внимание?»
На базе Отделения психолого-педагогической помощи семье и детям БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Радуга» в филиале в г.п.Новоаганск  организован и проведен семинар для замещающих родителей на тему: «Зоны риска в жизни подростка: на что обратить внимание?». Цель мероприятия:  психолого-педагогическое просвещение приемных родителей, а также создание благоприятного климата как условие развития, саморазвития, социализации личности приемного ребенка.


Семинар открыла социальный педагог учреждения. В своем приветственном слове к участникам она обозначила актуальность проблем, которые должны быть обсуждены в ходе семинара. Дала определение «Что такое рискованное поведение?».  Рискованным поведением можно назвать многие из привычных действий, которые мы повторяем каждый день: переход улицы, поездка в транспорте, еда в столовой, поход в лес за грибами или ягодами, купание в водоеме, и другие повседневные поступки. Подобные риски называют обыденным или неизбежным. Совершенно иное понятие – высокорискованное поведение подростков. Часто они даже не подозревают, что их поведение опасно. Особое внимание было обращено на то, что задача взрослых – свести к минимуму возможные негативные последствия такого поведения подростков. Существует множество факторов, которые положительно влияют на жизнь и здоровье подростка, защищая его от рискованного поведения. Самое главное - это взаимопонимание и поддержка в семье, доверительные отношения с родителями и, конечно, твёрдые представления о том, что такое хорошо, и что такое плохо.


Семинар продолжила психолог. Она сообщила, о том, как формируется зависимость в головном мозге, и что происходит с человеком, когда он не получает удовлетворения от своей потребности. 
Далее был проведен практикум   по разбору и обсуждению актуальных ситуаций. Каждый участник мог обсудить самые острые  проблемы и самое главное  поделиться своим  личным опытом. Семинар проходил в теплой располагающей обстановке. Можно отметить высокий положительный эмоциональный фон, мероприятие предоставило  возможность участникам  получить новые знания  в  воспитании  детей и улучшить взаимоотношения в замещающей семье. По завершении семинара родители получили индивидуальные консультации по личному запросу, предоставлены памятки для родителей  «Курительные смеси – опасные и запрещенные вещества!», «Легальные порошки, соли, миксы – опасные и запрещенные вещества!», рекомендации по профилактике жестокого обращения в отношении несовершеннолетних.

Участвовавшие в мероприятии выразили устную благодарность специалистам за организацию и проведение мероприятия.  
Если Вас заинтересовали темы, затронутые на семинаре, Вы всегда можете обратиться в наше учреждение
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