

[bookmark: _GoBack]Стационарозамещающая технология, 
реализуемая в отделениях социального обслуживания 
на дому граждан пожилого возраста и инвалидов: 
приемная семья для пожилого гражданина
	 
         Деятельность по организации приемных семей для пожилых граждан в Учреждении организована в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30.09.2011 № 95-оз «О приемной семье для пожилого гражданина», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 09.12.2011 №459-п «О порядке организации приемной семьи для пожилого гражданина и примерной форме договора о приемной семье для пожилого гражданина», приказом Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры №22-р от 20.01.2012 «Об организации работы по созданию приемных семей для пожилых граждан». 
		Приёмная семья представляет собой совместное проживание и ведение общего хозяйства лица, нуждающегося в социальных услугах, и лица, желающего организовать приемную семью и взять на себя заботу и оказание социальных услуг пожилому человеку, который не является его родственником. Она даёт возможность пожилым людям и инвалидам вести привычный образ жизни и быть социально защищенными. Проживание членов приемной семьи может быть организовано, как на территории помощника, так и в жилье человека, нуждающегося в социальной поддержке.
	При выявлении граждан, нуждающихся в создании приемной семьи для пожилого гражданина, специалистами Учреждения ведется работа по изучению окружения гражданина с целью выявления кандидата в помощники для пожилого гражданина, зачастую это люди, которые уже оказывают помощь и готовы создать приемную семью. Специалисты Учреждения информируют кандидата в помощники пожилого гражданина и пожилого гражданина о пакете документов необходимом для создания приемной семьи. После выявления кандидата в помощники для пожилого гражданина в работу по созданию приемной семьи подключаются психологи Учреждения, ими проводится психологическая диагностика пожилого гражданина и кандидата в помощники пожилого гражданина на предмет их совместимости, готовности помощника оказывать помощь, а пожилого гражданина принимать помощь именно от этого кандидата в помощники. 
	Приемная семья для пожилого гражданина считается организованной с момента заключения договора о приемной семье между пожилым гражданином, его помощником и Учреждением. 
	С момента создания приемной семьи для пожилого гражданина Учреждением осуществляется сопровождение семьи, которое заключается в проверке исполнения условий договора о приемной семье для пожилого гражданина с составлением акта проверки исполнения условий договора о приемной семье для пожилого гражданина, а также в психологическом патронаже семьи. Проверки исполнения условий договора осуществляются заведующим отделением социального обслуживания на дому совместно со специалистом управления опеки и попечительства администрации Нижневартовского района с периодичностью 1 раз в течение первого месяца после заключения договора о приемной семье для пожилого гражданина, 1 раз в 3 месяца в течение первого года после заключения договора, 1 раз в 6 месяцев в течение второго года и последующих лет после заключения договора о приемной семье для пожилого гражданина.
	Ежемесячно составляется акт сдачи-приемки оказанных услуг по договору о приемной семье для пожилого гражданина, на основании которого помощнику пожилого гражданина выплачивается денежное вознаграждение в размере 10653 рубля. 
	Работа по созданию приемной семьи для пожилого гражданина в Учреждении началась с 2012 года, всего с 2012 года по настоящее время было создано 32 приемные семьи, 9 из них распались в разные года в связи со смертью пожилых граждан. На сегодняшний день в Учреждении создано и функционируют 23 приемные семьи для пожилого гражданина, проживающих на всей территории Нижневартовского района. Приемная семья для пожилого гражданина является перспективной стационарозамещающей технологией, данная технология повышает качество жизни одиноких пожилых граждан, так как направлена на профилактику одиночества. 
	







